

金融知识普及月 普惠金融赢民心

全市18家银行业机构昨天在鹰城广场集中宣传

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 2013年以来,每年9月是我国的“金融知识普及月”。今年,我市银行、保险等金融机构本月初就开始组织各项活动宣传普及金融知识。昨天,由平顶山银保监分局牵头组织的平顶山市“金融知识普及集中宣传日”活动在市区鹰城广场举行,全市18家银行业机构参加。

此次活动的主题是:面向金融消费者和投资者,宣传基础金融知识、金融支持稳企业保就业政策和金融风险防范技能,帮助金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务,远离非法金融活动,助力实现全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚目标任务;引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民群众美好生活需要。平顶山银

保监分局制定了平顶山银行业保险业2020年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动实施方案。确保平顶山辖内银行业、保险业宣传活动有序开展,切实提升社会公众金融知识素养。

“金融知识普及月”活动时间为9月1日至30日,为期一个月。活动主要内容为:普及基础金融知识,提升国民金融素质;围绕脱贫攻坚目标任务,深化重点人群宣传教育;倡导理性金融消费理念,营造良好金融市场环境;诚实守信,做受尊敬的上市公司;弘扬金融正能量,争做金融好网民;防范非法金融活动,加强风险预警提示。

昨天是市银行业集中宣传日。活动现场,各银行业机构设置展台,拉横幅、摆放展板,并准备金融知识宣传资料向群众发放。记者在农行平顶山分行展台上看到,桌子上摆放了各种类的

宣传折页,涉及“个人信息保护”“防范电信网络诈骗”“反洗钱”“金融网络安全”等金融知识,工作人员不停地向来往行人发放。

市民关女士手中拿了厚厚一叠宣传资料,每到一台展台都要收集一部分。关女士告诉记者,她虽然和金融部门打交道不多,但平时也接到过类似金融诈骗电话,知道骗子手段花样百出,“拿回去慢慢看,掌握点金融知识有好处,至少遇到金融骗局不至于上当受骗”。

据悉,保险机构随后也将举行集中宣传日活动。下一步,各银行保险机构在活动期间将不断组织骨干宣传力量,主动走入社区、乡村、学校、企业等地开展集中宣传。农业发展银行、农业银行、邮储银行、农商行、农信联社、村镇银行承担支农责任,重点加强对广大农村地区的宣传活动。

导读

二季度末
我国金融业机构总资产
产达340.43万亿元

[B2]

为服务实体经济加油助力
我市银行业“争创服务
标兵”活动有成效

[B3]

房展会花絮

[B6]

联通、电信力争9月底
前具备SA商用能力

[B7]

车险改革9月19日正式实施
消费者将迎
六大利好

[B8]

金融维权热线:
0375-4973516



健康视界



平顶山金融圈



图为广发银行平顶山分行的工作人员向一位女士发放金融知识宣传资料,并现场讲解。